



Nr. 17569 /16.11.2022

Site ISJ Neamț

e-mail unități de învățământ,

CĂTRE,

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL NEAMȚ

În atenția doamnelor/domnilor directori/profesorilor de chimie/șefilor de catedră ai disciplinei chimiei, profesorilor metodiști ai disciplinei chimie

Referitor la : Olimpiada de chimie-Etapa Locală ,10 decembrie 2022

Pentru buna desfășurare și organizare a etapei locale a Olimpiadei de chimie ,an școlar 2022-2023, vă transmitem următoarele precizări:

I.Olimpiada locală de chimie-gimnaziu,clasa a VIII a,

1 La nivel **gimnazial-** clasa aVIIIa,etapa locală se va organiza în următoarele centre zonale de concurs și evaluare:

a.Piatra Neamț și zonă, Bicz și zonă,inclusiv Hangu ,Școala Gimnazială Nr.11 Piatra Neamț,coordonator prof. metodist Florentina Georgeta Molcăluț.

b.Roman și zonă, Școala Gimnazială "Vasile Alecsandri"Roman,coordonator prof. metodist Lucreția Bancu.

c.Tîrgu Neamț și zonă și Farcașa,Liceul "Vasile Conta" Tîrgu Neamț, coordonator prof. metodist Mihaela Axinte.

2.Varianta selectată de ISJ va fi transmisă, la ora 09.30,în ziua concursului, pe adresele profesorilor metodiști, coordonatori de centre.

3.**Transmiterea** de către unitățile de învățământ a listelor cu elevii participanți la etapa locală, se va face până pe data de **5 decembrie 2022 ora 14.00, prin e-mail, simultan pe adresa elisabeta.gramada@isjneamt.ro** și la unitatea de învățământ desemnată centru zonal(conform tabelului de mai jos)

Modelul tabelului de înscriere a elevilor este următorul:

**Antetul unității școlare****TABEL NOMINAL****cuprinzând elevii participanți la Olimpiada de chimie-etapa locală ,decembrie 2022**

Nr.crt.	Numele,inițiala tatălui și Prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Profesorul coordonator/chimie

Semnătură Director,**Secretar,****Responsabil catedră/comisie,**

4.Profesorii metodiști coordonatori împreună cu conducerea unităților de învățământ organizatoare, se vor ocupa de logistica etapei locale (asigurarea spațiilor ,hârtie tipizată, etichete, hârtie xerox pentru multiplicarea subiectelor ,hârtie pentru ciorne, profesori supraveghetori de alte discipline etc.).

5.Directorii unităților de învățământ de unde provin candidații, vor asigura transportul elevilor la școlile unde se organizează etapa locală, cu microbuzul școlar ,și vor răspunde, împreună cu profesorul însoțitor,de securitatea și siguranța acestora pe toată durata desfășurării deplasării și a concursului.

6.Profesorul metodist coordonator al centrului va răspunde de comisia de evaluare și va nominaliza profesorii de chimie evaluatori din unitățile de învățământ arondate centrului ,chiar dacă au sau nu elevi participanți,

-profesorii evaluatori vor fi prezenți la unitatea de învățământ organizatoare la ora 12.00.Eventualele indisponibilități de participare la evaluare vor fi transmise profesorului coordonator zonal.

7.Profesorii de chimie care au elevi în olimpiadă vor disemina acestora informații referitoare la desfășurarea activităților din centru de concurs și evaluare:

*Etapa locală a Olimpiadei de chimie se va desfășura în **intervalul orar 9.00-12.00**



***Intrarea elevilor în sălile de concurs se va face până la ora 8.30**

***Olimpiada de chimie-etapa locală, începe la ora 10.00**

***Legitimarea se va face pe baza cărții de indentitate/carnet de elev vizat la zi /certificat de naștere.**

*** Elevii trebuie să aibă calculator neprogramabil și pix/stilou cu cerneală albastră**

9.Rezultatele finale obținute de elevi în urma evaluării lucrărilor,vor fi transmise inspectorului de specialitate în data de **10 decembrie 2022, ora 16.00** în ordine descrescătoare în format lectric semnat de conducerea unități școlare și pe e-mail de serviciu elisabeta.gramada@isjneamt.ro .**TABELELE CU REZULTATELE ELEVILOR VOR INCLUDE NUMELE ELEVULUI , INIȚIALA TATĂLUI , PRENUMELE , ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ , PUNCTAJUL FINAL ȘI NUMELE PROFESORULUI PREGĂTITOR.**

II.Olimpiada locală de chimie-liceu,clasele IX-XII, an școlar 2022-2023

1.Etapa locală se va desfășura la nivelul fiecărei unități de învățământ pînă pe data de **13 decembrie 2022,inclusiv.**

2.Subiectele vor respecta structura anului anterior și vor fi propuse de comisia/catedra de chimie.

3.Rezultatele vor fi transmise inspectorului de specialitate în data de **20 decembrie2022, ora 16.30** în ordine descrescătoare în format lectric semnat de conducerea unități școlare și pe e-mail de serviciu elisabeta.gramada@isjneamt.ro **TABELELE CU REZULTATELE ELEVILOR VOR INCLUDE NUMELE ELEVULUI , INIȚIALA TATĂLUI , PRENUMELE , ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ , PUNCTAJUL FINAL ȘI NUMELE PROFESORULUI PREGĂTITOR.**

4.O dată cu listele elevilor promovați în etapa superioară vor fi transmise și subiectele propuse.

Mult succes!

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

Prof. Florentina FLOREA-MOISE



Inspector Școlar General Adjunct,

Prof. Claudia Manuela BARNA



Întocmit,
Inspector Școlar Chimie ,
Prof.Elisabeta GRAMADĂ

